«Mano MMeTb XOpOoLLUNN YM
— [MaBHOE YMETb XOPOLUO
ero NPMMeHAaTb»

PeHe [lekapT



BbinonHUTE AENCTBUSA:

2517 * 4
2*887*5
50 *44 ™ 2
125 *23 * 8
59 * 27 + 41 * 27
202 * 87 — 102 * 87






Y npocnmume ssvipaxceHun.

12a + 7a = I«

24pmn -+ mp = 2
16 =S5 =I1b

IS = = 17w

Y

/S3a + e =

14



IHooduepxHume noodooHbLE
caazaemwvle:

2a + 3a + 70 = 5a +7b

7c + 3d + 5¢ = ]2¢ +3d
15x = 6 |+ 23 = 9x +23

Yy Sy + & = 25y +8

Ynpocmume @uipajrxceHusN.



(a + b)c = ac + be

Oo6pamnoe npeoopa3osaHue
Ha3vleaeme evlHeceHuem oowezo
MHOMHCUMeEeA 3ad CKOOKuU.



BbvinHecume oowuil
MHOMICUMEAb 3ad CKOOKU.

2a +« 2b == 2((/[/ =~ [))
da - 4dc = d(a - )

2a + 3a = a(2 + 3) = dSa
Sm - Sm = m(S - 3) = Sm



YNpocTuUTe BbipaeHne u
HananTe ero 3Ha4YeHue:

a)21x + 33x— X, npn x = 11

0) 48x —24x + X, npu X = 4



a) 21x + 33X — x = 53x
Ecnn x = 11, To nony4um 53 * 11 = 583

0) 48x — 24x + x = 25x
Ecnn x =4, To nonydum 25 * 4 =100



Onpedeaume, yumo nNponyuwieHo
68 OaMHHBIX BLIPANCCHUAX:

Qa - 0 = 3a

6x+ 9 +13x=19x+9

22

3x+ 9 +15x+ 1+ 4x = v +10



Onpedeaume, umo
nponyweHo 8 OaHHbIX
8bLIPANHCCHUSAX.

a~- b ) =da

|

S(a- 2 )= 3a









Jadaua.

B cmonoeyrw npueesnu xapmodghens e 2 paza
% Oo1buULe MeUIKO8, UeM Kanycmbul.

2 Beezo npugesnu 9 mewkoe kapmodgpens u
kanycmol. CKOJ1bKO npueesiu MeuKkos
Kapmoghena u ckonvko kanycmol?

}
i 2 mewkos




Hycmoy Xx meutkoe npueesiu Kanycmiol.

Tozoa 2x mewkoe npueesiu kapmodgpens.
Ilo ycnosuro 3a0auu uzeecmno, umo éceco npueesiu 9 meutkoe.

Cocmaeum u pewium ypagnenue.
x+2x=9
3x=9
x=9:3
x= 3; 3 (Mewka) kanycmal

2 * 3 = 6 (Mmewkos) kapmodgpens

Omeem: 3 mewka kanycmul 2
u 6 mewxko8 xapmogean.

3 mewka
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Pewenue ypasHeHuil:

Sx+3x=16 14y — 9y = 100
S = 16 Sy = 100
X = 10:9 v = 100:5

v=20

3a~8a+a=36 7b+3b-100=3

lenn pewer



CamocTtosaTenbHasa pabora
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